

习近平主持召开中央政治局会议

审议《关于加快推进生态文明建设的意见》，研究广东天津福建上海自由贸易试验区有关方案

据新华社北京3月24日电 中共中央政治局3月24日召开会议，审议通过《关于加快推进生态文明建设的意见》，审议通过《关于加快上海自由贸易试验区改革方案》，进一步深化上海自由贸易试验区改革方案。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，党的十八大和十八届三中、四中全会对生态文明建设作出了顶层设计和总体部署。党的十八大以来，在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，各地区各部门统一思想、扎实工作、积极推进，在生态文明建设上不断取得新的重大进展。当前和今后一个时期，要按照党中央决策部署，把生态文明建设融入经济、政治、文化、社会建设各方面和全过程，协同推进新型工业化、城镇化、信息化、农业现代化和绿色化，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，坚持把节约优先、保护优先、自然恢复作为基本方针，把绿色发展、

循环发展、低碳发展作为基本途径，把深化改革创新作为基本动力，把培育生态文化作为重要支撑，把重点突破和整体推进作为工作方式，切实把生态文明建设工作抓紧抓好。

会议强调，要全面推动国土空间开发格局优化、加快技术创新和结构调整、促进资源节约循环高效利用、加大自然生态系统和环境保护力度等重点工作，努力在重要领域和关键环节取得突破。必须加快推动生产方式绿色化，构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构和生产方式，大幅提高经济绿色化程度，加快发展绿色产业，形成经济社会发展新的增长点。必须加快推动生活方式绿色化，实现生活方式和消费模式向勤俭节约、绿色低碳、文明健康的方向转变，力戒奢侈浪费和不合理消费。必须弘扬生态文明主流价值观，把生态文明纳入社会主义核心价值体系，形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会

新风尚，为生态文明建设奠定坚实的社会、群众基础。必须把制度建设作为推进生态文明建设的重中之重，按照国家治理体系和治理能力现代化的要求，着力破解制约生态文明建设的体制机制障碍，以资源环境红线管控、自然资源资产产权和用途管制、自然资源资产负债表、自然资源资产离任审计、生态环境损害赔偿和责任追究、生态补偿等重大制度为突破口，深化生态文明体制改革，尽快出台相关改革方案，建立系统完整的制度体系，把生态文明建设纳入法治化、制度化轨道。必须从全球视野加快推进生态文明建设，把绿色发展转化为新的综合国力和国际竞争新优势。通过多措并举、多管齐下，使青山常在、清水长流、空气常新，让人民群众在良好生态环境中生产生活。

会议要求，加强顶层设计与推动地方实践相结合，深入开展生态文明先行示范区建设，形成可复制可推广的有效经验。

全党上下要把生态文明建设作为一项重要政治任务，以抓铁有痕、踏石留印的精神，真抓实干、务求实效，把生态文明建设蓝图逐步变为现实，努力开创社会主义生态文明新时代，为推动世界绿色发展、维护全球生态安全作出积极贡献。

会议指出，推进自由贸易试验区建设，是我国经济发展进入新常态的形势下，为全面深化改革、扩大开放探索新途径、积累新经验而采取的重大举措。上海自由贸易试验区运行一年多来取得了积极进展，形成了可复制可推广的经验。广东、天津、福建自由贸易试验区和扩展区域后的上海自由贸易试验区要当好改革开放排头兵、创新发展先行者，继续以制度创新为核心，贯彻“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略，在构建开放型经济新体制、探索区域经济合作新模式、建设法治化营商环境等方面，率先挖掘改革潜力，破解改革难题。

国务院办公厅发出通知
开展政府网站首次普查

新华社北京3月24日电 国务院办公厅日前印发《关于开展第一次全国政府网站普查的通知》，部署从2015年3月至12月，对全国政府网站开展首次普查。

此次普查的目的是，摸清全国政府网站基本情况，有效解决一些政府网站存在的群众反映强烈的“不及时、不准确、不回应、不实用”等问题，切实消除政府网站“僵尸”、“睡眠”等现象。

《通知》明确此次普查的范围是，地方各级人民政府网站，县级以上（含县级）地方人民政府各部门及下属参照公务员法管理的事业单位网站；国务院各部、委及内设机构网站，国务院各部门下属参照公务员法管理的事业单位网站。普查的重点是各政府网站的可用性、信息更新情况、互动回应情况和服务实用情况等。

全国绿化委员会强调
严禁义务植树讲排场

据新华社北京3月24日电 全国绿化委员会、国家林业局日前发出通知要求，严禁义务植树活动讲排场、摆阔气、搞形式主义。

全国绿化委员会、国家林业局要求，植树活动要因地制宜、切合实际、厉行节约、朴素生動，充分体现义务植树的精神内涵，真正凝聚和带动全社会力量投入国土绿化事业。要做到轻车简从、简化形式、不扰民众、注重实效。要大力推行和发展以植树劳动为主，认种认建、认护认养、抚育管护、绿化宣传、技术服务、购买森林碳汇等相结合的多种实现形式，充分调动各方面积极性，开创义务植树的新局面。

通知强调，在组织开展造林绿化和义务植树工作中，要坚决摒弃追求奢华、急功近利、违背科学、铺张浪费的绿化发展模式，不盲目攀比绿化速度和树木档次，不非法移植大树进行城乡绿化。

国家外汇管理局宣布
废止失效规范性文件

据新华社北京3月24日电 为进一步简政放权、促进贸易投资便利化，国家外汇管理局24日在网站发布通知，在已经废止和失效700余件外汇管理文件基础上，再次宣布废止和失效50件规范性文件。

这50件文件包括“关于境内居民个人外汇抵押人民币贷款业务的批复”“关于对境内非居民外汇账户进行调查的通知”“关于外商投资企业资本金结汇有关法律适用问题的批复”等。从内容看，一半与转变外汇管理理念要求不相符合，一半是与外汇管理数据统计采集新要求不相一致。

德国一客机在法国南部坠毁



144名乘客和6名机组人员可能无人生还

新华社巴黎3月24日电 法国总统奥朗德24日在巴黎说，当天在法国南部发生的空客320客机坠毁事件中可能无人生还。

奥朗德表示，他将与德国总理默克尔以及正在法国访问的西班牙国王费利佩六世就此保持密切联系。

法国总理瓦尔斯当天表示，目前客机坠毁原因不明，内政部长卡泽纳夫正赶往坠机现场。

据法国媒体援引法国民航总局消息报道，一架从西班牙巴塞罗那飞

链接

空客A320客机

空客A320客机是欧洲空中客车公司制造的一款中短程窄体商用客机，1988年首次投入运营。

A320是A320系列飞机的基础型号，机身长度为37.57米，宽度为3.95米，高度为11.76米，最大起飞重量为78吨。机上装有两台发动机，

往德国杜塞尔多夫的空客320客机24日在法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省山区坠毁，机上有144名乘客和6名机组人员。

报道说，这架空客320客机属于德国之翼航空公司。德国之翼航空公司是总部设于科隆的低成本航空公司，是德国汉莎航空公司全额控股的子公司。该公司负责人24日在科隆举行的新闻发布会上说，当天在法国失事的客机上大部分为德国人，没有中国乘客。

最高巡航速度达0.82马赫，最大航程达6100公里。A320在标准客舱布局下可以搭载150名乘客，在高密度客舱布局配置下可以搭载180名乘客。

截至2015年2月底，该系列飞机在全球的订单总数达11537架，现役飞机总数达6194架。

咸宁市水务局关于河道采砂禁采区和禁采期的公告

为了加强河道采砂管理，维护河势稳定，保证防洪和通航安全，根据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国防洪法》、《中华人民共和国河道管理条例》、《长江河道采砂管理条例》及《湖北省河道采砂管理办法》等法律法规，现将河道采砂禁采区和禁采期有关事宜公告如下：

一、禁采区。全市范围内长江河道全部为禁采区，全市境内中小河流采砂禁采区由各县（市、区）人民政府根据其批准的河道采砂规划进行公告后执行。各砂场要平整沙坑，清除弃料，封堵进出道路，设立明显禁采标志，以确保河道行洪安全。要严禁盗采和滥挖河砂行为发生，违者水行政主管部门将依法严惩。欢迎社会各界进行监督。

监督举报电话:0715-8128870 0715-8128816
咸宁市水务局
2015年3月20日

拟申请注销事业单位注册登记公告

咸宁市勘察建筑设计院属于“双重法人”单位，按照《事业单位登记管理暂行条例实施细则》有关规定，经举办单位咸宁市住房和城乡建设委员会同意，咸宁市勘察建筑设计院（事业单位法人证书号：事证第141210000235号）拟申请注销事业法人注册登记。所有债权债务由咸宁市勘察建筑设计院继续承担。

特此公告
咸宁市勘察建筑设计院
2015年3月25日

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2015010号

根据《土地登记办法》的相关规定，下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发，现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的，原颁发单位将补发相应的权属证书，同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地座落	分摊面积	证书编号	证书类别
徐从林	咸安区东门3组	96.00m ²		集体

咸宁市国土资源局城区直属分局 2015年3月25日

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2015012号

根据《土地登记办法》的相关规定，下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发，现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的，原颁发单位将补发相应的权属证书，同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地座落	分摊面积	证书编号	证书类别
成汝前	银泉大道	17.04m ²	咸土资城国用（2014）第08342号	国有出让

咸宁市国土资源局城区直属分局 2015年3月25日

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2015010号

根据《土地登记办法》的相关规定，下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发，现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的，原颁发单位将补发相应的权属证书，同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地座落	面 积	证书编号	证书类别
李爱兰	肖桥村一组	167.79m ²	咸土资城国用（2012）字第4192号	国有出让

咸宁市国土资源局城区直属分局 2015年3月25日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字〔2015〕1号

房屋所有权人成汝前声称，其座落于咸宁市银泉大道肖桥村的房屋，证号为100258646（房屋所有权证）因不慎遗失，现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》，我局已受理补发申请，若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面

形式向本局提出，否则期限届满该房屋所有权作废，并按有关规定办理补发手续。

特此公告
咸宁市房地产管理局
2015年3月25日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字〔2015〕15号

房屋所有权人李爱兰声称，其座落于咸宁市温泉肖桥村壹组的房屋，证号为000036674（房屋所有权证）因不慎遗失，现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》，我局已受理补发申请，若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面

形式向本局提出，否则期限届满该房屋所有权作废，并按有关规定办理补发手续。

特此公告
咸宁市房地产管理局
2015年3月25日

声明

湖北嘉世酒店有限公司开户行：中国工商银行咸宁市咸安支行营业室，账号：1818000709200100079，核准号：J5360000696401，原公司公章、财务章、合同章及彭双岭法人章（各壹枚）不慎遗失，现声明作废，若任何单位或个人因使用我公司已作废的印章所造成的一切法律后果，我公司不承担任何责任。

湖北嘉世酒店有限公司
2015年3月25日

遗失声明

陈巍遗失咸宁碧桂园温泉城定金收据一张，号码0061513，金额30000元。特声明作废。

杨光遗失嘉鱼水岸新城购房发票一张，发票号码：00018733，金额56800元，开票日期2007年12月15日，特声明作废。

李爱兰遗失坐落于咸宁市温泉肖桥村壹组的房屋所有权证，证号：00025865，特声明作废。

成汝前遗失坐落于咸宁市银泉大道旗鼓村的房屋所有权证，证号：10025865，特声明作废。

周霞遗失工商营业执照，注册号：422303600083003，特声明作废。

杨曾霞遗失湖北裕发服饰有限责任公司企业法人营业执照正本，注册号：42230000003472，特声明作废。

湖北咸宁中韬益税服务有限公司遗失咸宁市建行桂泉支行开户许可证，核准号：J5360000504501，特声明作废。

咸宁市天顺商贸有限公司遗失中国工商银行股份有限公司咸宁泉山支行开户许可证，核准号：J5360000312901，特声明作废。

通山县毛杨财源采石厂遗失营业执照正本，注册号：42232600010124，特声明作废。

实力浙商·品质见证

绿洲湾

团购热线

8383888

营销中心：咸安区银泉大道36号（1路车直达，运通4S对面）

开发商：咸宁兴城置业有限公司

入住绿洲湾，幸福又平安！

青龙山旁，坐拥天然森林氧吧，健康长寿社区

1-6层，2300元/m²

7-12层，2350元/m²

13-18层，2400元/m²

